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UN INTÉRÊT 
ARDENT 
pour la qualité,  
l’écologie et le design

Lorsque vous profitez de la chaleur de l’un de nos poêles ou cheminées, 
vous pouvez le faire en toute bonne conscience pour l’environnement. 
Tous nos foyers satisfont à certaines des exigences les plus strictes au 
monde en matière de combustion propre. Nos produits ont une puis-
sance calorifique élevée et permettent une utilisation optimale du bois. 
Approuvés par les principaux laboratoires d’essai en Europe, ils sont  
tous naturellement à combustion propre. 

Innovation
Chez Nordpeis, l’innovation et le design sont à la base de notre travail 
depuis le début. C’est avec plaisir et fierté que nous proposons une 
technologie norvégienne de combustion respectueuse de l’environ-
nement. Non seulement en Norvège, mais aussi dans d’autres pays 
d’Europe.

Chauffage au bois
Le chauffage au bois dans des foyers modernes est recommandé par les 
autorités environnementales – eu égard à la pollution mondiale et locale.

”La meilleure note du premier label  
qualité environnemental en France”

Classe de performanCe 
e n v i r o n n e m e n ta l e

Cet appareil doit être installé par un professionnel selon les règles de l’art et 
conformément aux règles techniques rappelées dans la notice.

Une bonne 
utilisation de cet 
appareil alimenté 
au bois contribue 
à économiser 
l’énergie, à réduire 
les émissions de 
gaz à effet de serre 
et à préserver notre 
environnement.www.flammeverte.org

Avec le concours de l’Ademe

appareil de classe
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Le design nordique est réputé pour ses lignes 
simples, fonctionnelles et sobres. Nordpeis 
est le plus grand fournisseur d’un élément 
central de l’intérieur norvégien : la cheminée. 
Par notre passion pour le détail, la qualité et 
l’innovation, nous participons à la création du 
design emblématique de la Norvège. 

Le foyer est une source de chaleur digne de ce nom, il est installé chez 
vous pour de nombreuses années. Il est donc important de bien réf-
léchir à vos envies et à vos besoins. Il est essentiel de tenir compte du 
positionnement et du rendement pour le choix du foyer. Votre objectif 
est-il de chauffer au maximum, de chauffer le plus longtemps possible, 
ou de créer une ambiance chaleureuse dans une maison bien isolée ? 
Êtes-vous à la recherche d’une source de chaleur discrète et de petite 
taille, ou d’un élément qui attire tous les regards ?  

Durable et moderne, tout en conservant un esprit de tradition  
Nordpeis, nous cherchons toujours à concevoir un design élégant et 
dans l’air du temps. Une cheminée est installée à un emplacement fixe 
dans la maison, il est donc important de lui donner des lignes épurées 
pouvant s’adapter à l’évolution dans le temps des tendances en 
matière de décoration d’intérieur.

Pour créer une belle cheminée, il faut impérativement être attentif aux 
proportions. Le rapport entre la hauteur et la largeur, la texture des 
matériaux, tout doit être harmonisé. Chaque détail doit être pris en 
compte et évalué pour créer un ensemble cohérent et harmonieux. 
L’esthétique provient de l’interaction entre les matériaux, de solutions 
techniques pertinentes et de la recherche de la qualité. Tout doit être 
pris en considération et mis dans la balance pour parvenir au design 
adéquat.

DESIGN 
chaleureux
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De nos jours, la Norvège est un pays high-tech 
moderne et le froid est une bénédiction – en 
tout cas pour tous ceux qui veulent rester bien 
au chaud. Les Norvégiens apprécient cette 
chaleur, et en dépit de toutes les nouvelles 
technologies qui sont disponibles, rien n’a 
pu remplacer l’atmosphère chaleureuse dif-
fusée par un feu crépitant dans nos maisons 
et chalets. Les Norvégiens ont toujours fait 
confiance au feu et à ses bienfaits, et c’est 
encore le cas aujourd’hui. Même maintenant, la 
Norvège possède plus de poêles par ménage 
que partout ailleurs dans le monde

Nordpeis a été créé il y a près de 30 ans 
et depuis lors, notre gamme de poêles et 

Le poêle et la cheminée 
ont toujours occupé une 
place particulière dans le 
cœur et dans les maisons 
des Norvégiens. La Norvège 
est célèbre pour ses hivers 
froids et ses longues nuits, 
ses chutes de neige abon-
dantes et ses vents glaciaux. 
Le feu a toujours joué un 
rôle essentiel ici, plus que 
n’importe où ailleurs dans le 
monde. Le feu est le cœur de 
la maison, une source vitale 
de chaleur, d’énergie et de 
sérénité. 

LE PLUS GRAND 
fournisseur de cheminées 

cheminées n’a eu cesse de s’inspirer de notre 
histoire et de nos traditions. Qualité inégalée, 
technologie moderne et design innovateur 
constituent la recette de notre succès. Notre 
promesse de qualité guide nos actions depuis 
la date de notre création. Nos poêles allient 
les traditions anciennes et les fonctionnali-
tés modernes. Le feu continue de diffuser les 
mêmes sensations, mais nos produits satisfont 
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aux exigences les plus strictes en matière 
de combustion propre. Tout cela conduit à 
l’Expérience norvégienne, intégrant plaisir, 
chauffage douillet et bonne conscience.

Le statut du poêle a changé avec le temps. 
Ce n’est plus seulement une source de cha-
leur, mais plutôt un élément central de nos 
maisons. Nos foyers ont été conçus avec des 

lignes épurées, focalisant l’attention sur le jeu 
des flammes. Grâce à notre large gamme de 
produits et à leur potentiel d’adaptation aux 
goûts personnels, vous trouverez toujours le 
modèle qui vous convient le mieux.  

Le résultat – des classiques intemporels qui 
créent un lieu de rencontre naturel dans les 
maisons modernes.

@malenes_home / Praha

https://www.instagram.com/malenes_home/
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Dans une vie quotidienne trépidante, la cheminée est un havre 
de paix et de réconfort. Des chercheurs ont effectivement 
découvert que la chaleur vivante réduit le stress.

DÉTENDEZ-VOUS
grâce à la chaleur vivante

Nous pratiquons la méditation, le yoga, la 
pleine conscience... Tout cela pour nous apaiser 
et retrouver le calme à une époque où tout va 
très vite. Mais, en fait, c’est aussi simple que de 
s’asseoir et de regarder les flammes d’une che-
minée. Écouter le crépitement, sentir la bonne 
odeur du bois. 

Le foyer a toujours été un point de rassemble-
ment des humains à travers les âges. Le feu 
nous offre ce contact avec l’homme primitif 
qui vit en nous, et il est indispensable aux 

gens dans les maisons. Non pas parce que l’on 
a nécessairement besoin de chauffage, mais 
parce qu’il crée de l’harmonie et du confort.

Nous les Norvégiens vivons dans un pays 
sombre et froid une grande partie de l’année. 
Ce n’est donc pas étonnant que nous ayons 
inventé le mot « koselig », qui signifie à la fois 
douillet et agréable. Et de toutes les choses qui 
sont typiquement douillettes et agréables en 
Norvège, l’une d’elle se distingue : le feu.
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@kinevinje / Monaco A Haut

DÉTENDEZ-VOUS
grâce à la chaleur vivante

FAITS
Dans une étude réalisée par l’univer-
sité d’Alabama, la tension artérielle de 
226 personnes a été mesurée pendant 
qu’elles regardaient un feu crépitant. 
La conclusion est claire : la pression 
artérielle des sujets testés était plus 
basse ! (Lynn, C., 2014). 

En d’autres termes : la chaleur vivante 
dans la maison fait baisser votre stress !

Source : Lynn, C. (2014). Hearth and campfire 
influences on arterial blood pressure: defraying the 
costs of the social brain through fireside relaxation. 
Evolutionary psychology: an international journal 
of evolutionary approaches to psychology and 
behavior, 12 5, 983-1003. 

https://www.instagram.com/kinevinje/
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CANNES
Cannes est une cheminée moderne et épurée. Son cadre sobre en fait le point de mire élégant 
dans la pièce. La cheminée permet de voir flammes de trois côtés, mettant en valeur la beauté 
du feu. Cannes est livrée en béton brut, mais sa surface peut être peinte dans la couleur qui 
s’accorde avec le reste de la décoration. Il est possible d’installer un éclairage LED au bas de la 
cheminée à titre d’accessoire, qui fera ressortir celle-ci dans la pièce.

Voir en page 94 pour plus d’informations sur Cannes
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CAPRI
Capri est une cheminée de taille moyenne dans un pur design nordique. Elle dispose d’une 
porte relevable qui facilite l’insertion des bûches tout en lui donnant un design exclusif. Le 
foyer est facile à installer grâce au mur pare-feu intégré.

Voir en page 95 pour plus d’informations sur Capri / Capri High
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POUR CARRELER 
LA CHEMINÉE :
• Trouvez le centre de la cheminée 

afin que les carreaux soient 
coupés de manière égale sur les 
deux murs d’extrémité.

• Les carreaux de faïence coupés 
ont souvent une couleur 
différente sur la tranche et le 
dessus. Vous devez donc choisir 
des cornières ou utiliser des  
carreaux que vous découpez 
avec un angle de 45 degrés.

• Choisissez des carreaux  
ordinaires, plus faciles à nettoyer.

• Les carreaux plus petits sont 
plus faciles à poser sur la  
cheminée que les plus grands.

• Contactez votre revendeur de 
carreaux de faïence pour trouver 
ceux qui conviennent le mieux à 
votre cheminée.

Nous attirons votre attention sur le fait 
qu’une collaboration a été conclue entre 
Nordpeis et nordiskehjemblogg.no.
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Votre cheminée en

COULEUR OU 
CARRELÉE
Kine Vinje est la fondatrice de la boutique en ligne 
Nordiske Hjem à Tønsberg en Norvège. Dans cette 
même ville, elle a trouvé un projet de rénovation de 
type Art nouveau 1920. 

La rénovation complète touche à sa fin et ses 
enfants, Lykke et Wilmer, ainsi que son mari, Tom, 
vivent désormais dans une maison haute en coul-
eurs. La signature de Kine Vinje se résume ainsi : 
de la couleur, de la couleur, et encore de la couleur. 
Sa palette est rose et se teinte de jaune, de violet 
foncé ou de bleu ciel pour les contrastes. Des coul-
eurs franches et puissantes, néanmoins toujours 
harmonieuses et coordonnées.

Lorsque Kine a dû choisir une cheminée pour 
cette maison colorée, très vite elle a su qu’elle ne 
pourrait être ni blanche ni grise.  Elle devait être en 
phase avec le reste de la maison. 

- Livrées prêtes à l’emploi, les cheminées Nordpeis 
sont comme une toile. Il est facile de les peindre 
et de les carreler pour leur donner une esthétique 

unique. Je ne pense pas que beaucoup de gens en 
soient conscients, déclare l’architecte d’intérieur 
Kine Vinje. 

Dans la chambre d’enfant de sa fille Lykke, un 
conduit de raccordement était déjà installé. Même 
si peu de gens penseraient à associer cheminée et 
chambre d’enfant, pour Kine, c’était une opportu-
nité dont elle voulait profiter. 

Dans notre ancienne maison, les enfants étaient 
habitués à avoir une cheminée, alors je n’ai pas eu 
peur d’en installer une dans leur chambre. Classi-
que et élégante, la cheminée Capri a été dotée de 
carreaux de faïence jaune brillant qui en font un 
joyau dans la pièce.  La chambre des enfants est 
l’une des plus belles pièces de la maison, et quand 
ma fille sera grande et qu’elle recevra des amis, ce 
sera très agréable de les inviter à boire un chocolat 
chaud devant la cheminée. Pensez à quel point ce 
sera agréable de recevoir la visite de votre petit 
ami dans cette pièce, sourit Kine Vinje.  

Vous pouvez en découvrir encore plus sur la 
fantastique maison colorée de Kine Vinje, en 
suivant @kinevinje sur Instagram

https://www.instagram.com/kinevinje/
https://www.instagram.com/kinevinje/
https://www.instagram.com/kinevinje/
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Double vitrage  
unique, possédant un 
matériau réfléchissant 
unique qui offre une 
combustion optimale

La fonction «stop»  
sur la porte facilite  

grandement l’ajout du  
bois de chauffage

Des poignées en  
bois sont disponibles 
en tant qu’accessoires 
décoratifs pour les 
cheminées de la  
famille Davos

Un grand foyer et un design élégant  
représentent ce que de plus en plus de  
personnes recherchent. Avec cette série  
de foyers c’est exactement ce que vous 
obtenez, ainsi qu’une technologie qui  
rend l’allumage du feu encore plus simple.

Des lignes épurées et de grandes surfaces vitrées carac-
térisent nos foyers les plus populaires. Lorsque nous avons 
développé notre dernière famille, Davos, c’est exactement 
ce que nous avions en tête. Cette fois nous voulions créer un 
foyer encore plus grand, en conservant son aspect élégant, 
tout en assurant une chaleur optimale.

Les inserts dans la famille Davos possèdent des vitres à Haute 
Réflexion, améliorant la combustion, la dépollution, la pro-
preté des vitres et le confort thermique à proximité du foyer.

Voir plus d’informations en page 96

Davos A

DAVOS  
    — nos plus grands foyers
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Davos PDavos U Davos Stone
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1. Davos P
2. Davos P Haut
3. Davos A
4. Davos U
5. Davos A Haut

1

2

3
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Davos Stone
Davos Stone a un design exclusif et est revêtue de pierre. 
C’est une alternative plus accessible à la traditionelle  
cheminée en pierre que beaucoup associent aux chalets  
de montagne. Davos Stone existe dans les variantes  
hautes de Davos A et U.

• Installation simple et rapide de l’habillage en pierre,  
qui est livré trié et numéroté sur palette.

• Il existe une version adaptée aux plafonds hauts, avec 
possibilité d’augmenter la hauteur en utilisant des modules 
d’extension de 20cm (en option, max. 3 unités) 

• L’air frais entre par un canal situé au-dessus de la vitre et  
se diffuse régulièrement dans la chambre de combustion. 
Cette lame d’air permet d’éviter que le gaz de combustion 
n’entre en contact avec la vitre et ne dépose de la suie. 
Cette méthode aide également à contrôler l’intensité du feu.

• Tous nos foyers et tous nos poêles à bois utilisent une 
combustion propre. En vous tournant vers un modèle 
adapté pour une combustion propre vous obtiendrez un 
double bénéfice : pour la planète et pour votre compte 
bancaire.

Voir en page 97 pour plus d’informations sur Davos A Stone

Voir en page 100 pour plus d’informations sur Davos U Stone
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INSPIRÉ DE 
la forêt et de la mer

« Nous voulions une transition fluide entre l’extérieur et l’intéri-
eur, c’est pourquoi tout l’intérieur de la maison s’inspire de la 
nature environnante », explique Teresa Woodall. 

Cette maison d’architecte moderne offre une  
vue fantastique sur la côte ouest de la Suède et  
la forêt à l’arrière. De grandes et hautes fenêtres 
laissent entrer la nature dans la maison et  
l’intérieur retrouve des éléments de l’extérieur.

Par exemple, le béton brut des sols qui continue 

sur la terrasse. Les tons verts qui captent l’esprit 
de la forêt. Le motif à chevrons sur le mur de la 
salle de bains qui évoque le bois flotté. Et surtout, 
le bois est un élément important :

« Nous avons choisi le chêne pour la totalité du 
plafond, dans l’escalier et dans la cuisine. Le bois 
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https://www.instagram.com/nytthusmedutsikt/


25

adoucit l’intérieur et crée de la chaleur. Et la  
cheminée Davos de Nordpeis attire tous les 
regards dans la maison », raconte Teresa.

Elle a récemment emménagé ici avec son mari 
Anders, et la décoration n’est pas encore tout à 
fait terminée. 

« Pour l’instant, nous avons apporté les meubles 
que nous avions, mais nous en voulons de  
nouveaux dans un style à la fois strict et nordique, 
mais les meubles doivent aussi être confortables 
et doux. Ce doit être un vrai plaisir de rester  
longtemps attablés autour d’un bon repas auprès 
d’un feu douillet.

La cheminée s’étire sur quatre mètres et demi 
jusqu’au plafond et les flammes sont visibles de 
trois côtés. 

« Nous avons choisi de peindre la cheminée dans 
le même ton vert que le mur, de sorte qu’elle ait 
l’air intégrée, qu’elle fusionne avec le mur. Cela 
joue sur l’unité et l’harmonie de la pièce, cette 
cheminée est géniale ! Et le meilleur, c’est que 
l’on peut voir les flammes depuis toute la maison, 

lorsque nous cuisinons, lorsque nous sommes sur 
le canapé, lorsque nous entrons depuis l’entrée – 
oui, quelque soit l’endroit du rez-de-chaussée. 

Nous sommes impatients d’y vivre, c’est une 
maison très personnalisée que nous avons là. Les 
espaces ouverts et la nature à l’extérieur nous pro-
curent une paix intérieure totale », dit Teresa. 

Vous pouvez voir 
davantage la maison 
sur le compte instagram  
@nytthusmedutsikt

https://www.instagram.com/nytthusmedutsikt/
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Davos P haut avec une niche à bois 
sur-mesure entre la cheminée et le conduit



27



28

NOUVEAUTÉS
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GENÈVE
Genève, un poêle qui ose prendre de la place. Il est parfait pour les grandes pièces où il prend 
alors tout son sens. Le modèle va jusqu’à la hauteur de plafond standard et, en associant un 
design épuré et une vue impressionnante sur les flammes des trois côtés, il ne fait aucun doute 
que Genève sera un joyau dans votre maison. Et grâce à l’élégante niche à bois sous  
l’insert, vous pouvez ranger le bois à proximité, sans sacrifier votre décoration intérieure.  

Voir en page 101 pour plus d’informations sur Genève
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LISBOA
Lisboa possède une chambre de combustion surélevée avec des vitres latérales, apportant une 
superbe vue sur les flammes depuis de nombreux angles de la pièce. C’est une cheminée plutôt 
étroite qui n’occupe que très peu d’espace. Lisboa possède également un pare-feu intégré à 
l’arrière de l’appareil, signifiant qu’il peut être placé directement contre un mur fait de matériau 
combustible.

Voir en page 102 pour plus d’informations sur Lisboa

@inredanytthus / Lisboa

https://www.instagram.com/inredanytthus/


32



33

@inredanytthus / Lisboa

https://www.instagram.com/inredanytthus/
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Porte relevable

Grilles d’amenée d’air  
dissimulées pour  
un design épuré

Niche à bois à la fois  
pratique et décorative dis-
ponible en tant qu’acces-
soire pour les foyers de  
la famille Monaco

La gamme Monaco est une famille de 
poêles qui procurent une grande chaleur. 
La grande vitre offre une bonne visibilité 
sur les flammes, le design est élégant et 
moderne.

Nous avons mis l’accent sur l’innovation et l’esthétique. Ainsi, ces 
foyers s’intègrent particulièrement bien dans des maisons françai-
ses modernes. La famille Monaco possède en outre une grande 
chambre de combustion et procure beaucoup de chaleur. Ce qui 
les rend particulièrement bien adaptés aux grandes pièces ainsi 
qu’aux espaces ouverts. Vous pouvez obtenir un poêle Monaco 
dans des variantes différentes ainsi qu’avec des accessoires qui le 
rendent parfaitement adapté à votre maison.

De plus, toutes les cheminées de cette famille peuvent être 
fournies avec un kit d’accumulation de chaleur – un élément qui 
permet au foyer de diffuser encore de la chaleur sur une longue 
durée une fois votre feu éteint. Comme tous nos foyers et tous nos 
poêles, évidemment, la gamme Monaco propose également une 
combustion propre.

Voir plus d’informations en page 103

Monaco Monaco Haut

MONACO — nos  
foyers les plus populaires
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Monaco AMonaco Banc Monaco A Haut Monaco A Banc



36

1. Monaco Haut
2. @telemarkhytter / Monaco Banc
3. @lejonboda / Monaco Haut
4. Monaco A avec casier à bois
5. @kinevinje / Monaco A Haut

2

3

1

https://www.instagram.com/telemarkhytter/
https://www.instagram.com/lejonboda/
https://www.instagram.com/kinevinje/
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@kinevinje / Monaco A Haut

https://www.instagram.com/kinevinje/
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ODENSE
Odense possède un insert d’angle, ce qui signifie que vous pouvez observer les flammes depuis 
deux côtés dans la pièce,ainsi qu’une niche à bois de chauffage décorative et pratique. Le foyer 
est placé haut offrant une superbe vue depuis plusieurs endroits de la pièce. C’est un foyer 
étroit qui prend le moins de place possible et peut être placé de manière autonome, contre un 
mur ou encore dans un angle.

Voir en page 107 pour plus d’informations sur Odense
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NOUVEAUTÉS
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ODENSE EXCLUSIVE
Odense Exclusive est équipé d’un vitrage affleurant qui offre une apparence plus épurée  
ainsi qu’une excellente visibilité sur les flammes. La prise d’air dissimulée dans le socle la rend 
fonctionnelle tout en créant un look plus épuré. Disponible en modèle haut ou bas. Pour les 
deux modèles, il est possible d’installer un range-bûches à côté de la cheminée comme acces-
soire. Choisissez un éclairage LED dans le socle si vous souhaitez une cheminée tout à fait 
unique. La lumière venant du dessous donne l’impression que la cheminée flotte dans l’air.

Voir en page 108 pour plus d’informations sur Odense Exclusive

1. Odense Exclusive
2. Odense Exclusive High
3. Odense Exclusive avec LED (accessoires)
4. Odense Exclusive  avec casier à bois  
 (accessoires)

3

2

4

1
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PISA
Pisa est une cheminée simple et épurée offrant une vision des flammes depuis trois côtés et 
dotée d’un casier à bois décoratif sur le côté. Un casier à bois supplémentaire sur le côté est 
disponible en option. Pisa dispose d’une paroi antifeu intégrée qui lui permet d’être placée 
directement contre un mur en matériau combustible.

Voir en page 110 pour plus d’informations sur Pisa
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PRAHA
Praha est une cheminée simple et élégante. Avec la vue sur les flammes de trois côtés et  
un casier à bois décoratif intégré à l’avant, elle est complète dans toute sa simplicité. Praha 
dispose d’une paroi antifeu intégrée qui lui permet d’être placée directement contre un mur  
en matériau combustible. Choisissez un module d’extension supplémentaire si vous souhaitez 
une cheminée à hauteur de plafond.

Voir en page 111 pour plus d’informations sur Praha
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STOCKHOLM HIGH
Stockholm est une cheminée classique avec l’insert placé haut pour offrir une excellente  
visibilité des flammes. De plus, Stockholm est doté d’un casier à bois ouvert des deux côtés 
qui lui donne une apparence épurée. Cette cheminée est facile à installer car elle possède une 
paroi antifeu intégrée à l’arrière : elle peut donc être placée directement contre un mur en 
matériau combustible.

Voir en page 112 pour plus d’informations sur Stockholm High
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Chauffer sa maison avec un poêle de masse, c’est 
réaliser une grosse économie tout en respectant 
l’environnement.

SALZBURG 
 — Poêles de masse

Les poêles à accumulation vous 
procurent un chauffage à la fois 
plus confortable et plus efficace. 
Ils diffèrent des autres appareils en 
diffusant la chaleur sur une longue 
période, même après que votre feu 
s’est éteint. Si vous chauffez votre 
maison avec un poêle à accumula-
tion, vous pourrez à la fois sauver 
votre budget et l’environnement.

La plupart des poêles et cheminées 
émettent une forte chaleur pendant 
la combustion, avec un temps de 
refroidissement limité. Le poêle 
Nordpeis Salzburg à accumulation 
de chaleur est constitué autour d’un 

long conduit par lequel passe la 
chaleur dégagée dans la chambre 
de combustion avant d’être évacuée 
par le conduit de fumée. 

La chaleur de la fumée est absorbée 
par le matériau autour des conduits 
de fumée, et au moment où la 
fumée sort par le conduit de fumée, 
la température est réduite à un peu 
plus de 100 oC. Un foyer à accumu-
lation de chaleur bien conçu est 
donc beaucoup plus efficace qu’une 
cheminée ou un poêle traditionnel.

Voir plus d’informations en page 114

* Average value of heat emission (laboratory values)

Salzburg XL – 4,3 kW*

Salzburg M – 2,4 kW*

100%

50%

25%

25%

50%

100%

Poêles

Salzburg M

Salzburg XL

Cheminées

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Heures
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Salzburg R avec base surélévation
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1. Salzburg S avec casier à bois
2. Salzburg C Convection
3. Salzburg S Corner
4. Salzburg C 

1 2

3

Salzburg  
S

Salzburg  
S Corner

Salzburg  
M II

Salzburg 
L

Salzburg  
L Convection
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4

Salzburg  
C

Salzburg  
XL

Salzburg  
C Convection

Salzburg  
R

Salzburg  
R High
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1. Salzburg M II
2. Salzburg L
3. Salzburg XL
4. Salzburg L Convection

1 2

3
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Que choisir ? Quelle est la différence 
et comment choisir la solution qui 
correspond le mieux à vos besoins ?  

Voici des éléments de réflexion avant de décider : quelle 
est la superficie de la zone à chauffer et où doit être placé 
le foyer ? S’agit-il du chauffage principal de l’habitation 
ou uniquement d’un chauffage d’appoint ? Le sol peut-il 
supporter le poids du foyer ?  

Une habitation récemment construite selon les nouvelles 
réglementations peut avoir besoin d’un apport d’air sup-
plémentaire lorsque vous installez un foyer. La totalité des 
besoins en chaleur dépend du type d’habitation, de l’iso-
lation, de la surface des fenêtres et du climat dans lequel 
vous vivez. Normalement, une habitation bien isolée a des 
besoins en chaleur d’environ 60 à 70 W par mètre carré.  

CHEMINÉE
• Meuble intégré dans la maison

• Peut souvent être peinte dans la  
couleur de son choix

• Peut souvent être adaptée avec des 
accessoires tels que étagères en bois, 
modules rehausseurs, etc. pour une 
solution plus personnalisée

• Stockage naturel de la chaleur dans le 
béton qui la diffuse pendant un certain 
temps une fois le feu éteint

POÊLE
• Installation facile

• Généralement livré peint

• Souvent moins d’options de  
personnalisation

FOYER OU 
POÊLE ?

56
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Davos P Haut avec une niche à bois  
personnalisée entre le foyer et le conduit
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BERGEN
Nordpeis Bergen est un petit poêle en fonte.

Voir en page 124 pour plus d’informations sur Bergen

Duo 2 DV
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Me SteelMe Concrete Me Pedestal Me Wall Me Bench

Me Ceiling

Disponible avec 
le kit DV, voir en 

page 89
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Vous pouvez  
choisir une finition  

avec vitres latérales

Otez la cendre  
simplement et  
proprement grâce  
au cendrier intégré

En option - La 
poignée en acier 

brossier créé un joli 
contraste avec  

l’acier noir

Forme unique. Design simple et  
esthétique. Le poêle Me de Nordpeis 
apporte un cachet unique à votre pièce. 

Nous nous sommes aventurés hors des sentiers battus pour 
concevoir un poêle rond, qui étincelle tel un joyau au cœur 
d’un intérieur nordique épuré.

La tendance actuelle en matière de design d’intérieur est 
à la personnalisation. Quel « Me » êtes-vous ? Peut-être 
êtes-vous un « Me Glass », qui est le tout premier poêle de 
Norvège à posséder un piètement en verre ? Ou peut-être 
un « Me Ceiling », suspendu depuis le plafond ? Nous avons 
varié les designs, mais en prenant soin de conserver  
l’aspect le plus distinctif : le foyer rond.

Voir plus d’informations en page 129

 ME 
by Nordpeis

Me Glass Me Ceiling
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3 4
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1 2

5

1. Me Wall
2. Me Glass
3. Me Bench droit
4. Me Wall avec vitres latérales avec pare-feu
5. Me Steel
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1. treehousedome.com / Me Pedestal
2. @editbykrista / Me Pedestal
3. Me Ceiling
4. Me Concrete

1 2

3

https://www.treehousedome.com/
https://www.instagram.com/editbykrista/
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NOUVEAUTÉS

4
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Photo: Marthe Mølstre

@medandreord / Me Ceiling

https://www.instagram.com/medandreord/


67

« Lorsque nous avons décidé de faire construire une 
maison, plusieurs choses étaient incontournables pour 
nous. Nous voulions une maison avec un cachet moderne, 
des solutions fonctionnelles et pratiques, mais aussi le 
petit plus sous la forme de solutions et de détails frais et 
fascinants, pour notre plus grand plaisir à nous, et source 
d’inspiration pour d’autres grâce à notre compte instagram 
@medandreord. 

« Nous souhaitions une maison avec 
un petit plus, qui prendrait la forme 
de détails et solutions innovantes et 
originales. C’est pourquoi nous avons 
choisi le poêle Me » expliquent Hege 
et Benn

UN 
JOYAU  
dans le salon

https://www.instagram.com/medandreord/
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« Notre choix s’est porté sur ce poêle car il a un 
design innovant et moderne, en plus du fait qu’il 
simplifie le nettoyage puisqu’il est suspendu au 
plafond et libère ainsi de la place au sol. Puis est 
venue l’idée d’intégrer des carreaux dans le sol 
pour répondre à l’exigence de sécurité incendie. La 
solution avec des carreaux hexagonaux organisés 
en motif asymétrique crée ce petit plus dans la 
zone du poêle et a été très bien accueillie par nos 
abonnés sur Instagram.

Hege et Benn ont consacré beaucoup de temps à 
tout planifier. Ils ont puisé leur inspiration dans la 
nature, les voyages, les réseaux sociaux et les émis-
sions de rénovation à la télévision.

« Notre meilleur conseil pour les autres est de 
bien planifier et surtout de penser global. Pensez 
notamment au mode de chauffage de l’habitation. 
Nous avons choisi le chauffage au bois pour plusi-
eurs raisons. 

Le côté douillet et plaisant du feu de bois est 
important pour nous, mais notre choix a également 
été guidé par la recherche d’un mode de chauffage 
efficace et respectueux de l’environnement. En 
plus, Me Ceiling est comme un joyau dans le salon 
avec son design original et captivant. 

« Nous sommes tous les deux créatifs et les idées 
fusent dans tous les sens ; c’est donc très amusant 

Les carreaux 
encastrés dans le 
plancher répondent 
aux exigences de 
sécurité incendie.
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de pouvoir en réaliser certaines à travers la con-
struction d’une maison. Par exemple, nous avons 
choisi une hauteur de plafond importante et une 
rangée supplémentaire de fenêtres dans le salon 
de sorte à pouvoir profiter de la vue et tirer le meil-
leur parti de la lumière naturelle.

Le coin bureau intégré dans la cuisine et la chute 
à linge sale de la salle de bains à la buanderie sont 
des exemples de petites solutions qui sont bien 
pratiques au quotidien. 

« Concernant les « pirouettes » esthétiques, on 
peut citer le papier peint photo de forêt sur tout 
le mur derrière le lit dans la chambre principale, 

et le vert aussi bien au plafond que sur les autres 
murs pour créer l’illusion de dormir dans la nature. 
Nous avons également passé beaucoup de temps 
à choisir les matériaux utilisés dans la maison. À 
l’extérieur, nous avons choisi un bardage noir et 
des panneaux muraux en béton. Ceci est repris 
à l’intérieur, où nous avons utilisé des éléments 
noirs et du béton dans la plupart des pièces, en les 
complétant avec du chêne et du bois pour adoucir 
l’expression stricte. 

Voir en page 133 pour plus d’informations sur Me 
Ceiling

Vous pouvez voir 
davantage la maison 

sur le compte instagram 
@medandreord

https://www.instagram.com/medandreord/
https://www.instagram.com/medandreord/
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Otez les cendres  
simplement et  

proprement grâce  
au cendrier

Porte à fermeture  
et verrouillage  
automatiques pour  
une sécurité  
optimale

Disponible en option  
- LED à intégrer à la 

base de l’appareil

Origo est une série élégante de 
poêles à bois. Sa forme cylindrique 
élancée lui confère une esthétique 
moderne qui lui permet de s’intégrer 
dans tous les intérieurs. 

En mettant l’accent sur les lignes épurées et le minimalisme 
nordique, nous avons créé une gamme de poêles à bois 
élancés et cylindriques qui mettent l’accent sur la simplicité 
et la modernité. 

Origo est disponible dans de nombreuses variantes : avec 
des vitres affleurantes qui le rendent très élégant et avec une 
finition dans notre béton Colorado. Le point commun de la 
série est qu’elle possède une large chambre de combustion 
qui vous offre une bonne vue sur les flammes, que vous 
choisissiez une variante avec ou sans vitres latérales.

Voir plus d’informations en page 137

ORIGO  
    — Le minimalisme nordique
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ORIGO  
    — Le minimalisme nordique NOUVEAUTÉS

Origo avec vitres latérales
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1. Origo sans vitres latérales
2. Origo Exclusive
3. Origo Exclusive Colorado
4. Origo Colorado

1

2 3

4
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Origo  
ColoradoOrigo

Origo avec  
vitres latérales Origo Exclusive

Origo Exclusive 
Colorado

Disponible avec 
le kit DV, voir en 

page 89
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Élancée, la série Duo occupe un  
minimum d’espace au sol. Elle offre  
un chauffage par convection efficace 
et une combustion propre.

Une série de poêles modernes et longilignes avec une  
grande porte vitrée pour une bonne visibilité des flammes. 
Ces foyers s’intègrent aussi bien dans un angle que sur un 
mur et si vous souhaitez voir les flammes sous plusieurs 
angles de la pièce, vous pouvez choisir une version avec 
vitres latérales. 

Dans la série, vous pouvez choisir entre plusieurs designs en 
acier sur pied ou sur socle. Vous pouvez également choisir 
un poêle à bois dont les parois latérales et le dessus sont 
recouverts de pierre ollaire retenant la chaleur. Nos divers 
modèles de poêle à bois offrent des solutions pratiques et 
esthétiques pour le stockage. 

Voir plus d’informations en page 125

DUO — Nos poêles à bois  
élégants et longilignes

Duo 5 DV

La poignée  
intégrée permet  
un design épuré

Otez les cendres  
simplement et pro- 
prement grâce au  
cendrier (option)

Disponible avec un  
parement et un top  
en pierre ollaire qui  
accumule la chaleur

Disponible avec 
le kit DV, voir en 

page 89
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Duo 4Duo 1 Duo 2 Duo 5 Duo 6

Duo 1
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1. Duo 6 avec un parement et un top en  
 pierre ollaire qui accumule la chaleur
2. Duo 4 avec vitres latérales
3. Duo 2 avec vitres latérales et casier à bois
4. Duo 5 sans vitres latérales
5. Duo 1 avec vitres latérales et socle

1 2

3
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Uno est une petite gamme de poêles 
au look scandinave classique et 
moderne à la fois. Ce poêle à bois 
s’adapte à votre style et vos goûts.

La série Uno se compose de poêles soignés au design 
norvégien classique qui vous offrent une bonne vue sur 
les flammes. Il s’intègre dans n’importe quel intérieur et sa 
taille est optimale pour les petites pièces. 

Vous pouvez choisir parmi un certain nombre de modèles 
différents : sur pied, avec socle et niche à bois intégrée, 
ou avec des pieds en chêne. Si vous souhaitez avoir une 
meilleure vue sur les flammes, vous pouvez opter pour un 
modèle avec vitres latérales ; elles vous donneront une visi-
bilité où que vous vous trouviez dans la pièce. La porte du 
poêle est dotée d’un système de verrouillage automatique 
pour vous offrir un maximum de sécurité et de confort.

Voir plus d’informations en page 141

UNO — Notre série  
de poêles classiques 

Design élégant  
avec poignée  

intégrée

Otez les cendres  
simplement et  
proprement grâce  
au cendrier  
(option)

Grandes surfaces 
vitrées pour une 

bonne visibilité des 
flammes
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Uno 4 avec pieds en chêne
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Uno 4Uno 1 Uno 2 Uno 5
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Quadro 1 Quadro 2 Quadro 3

Quadro 1 avec 
module haut pour 

sortie latérale

Quadro 2 avec 
module haut  

incl. PowerStone

Quadro 3 avec 
module haut  

incl. PowerStone

Quadro 3 avec 
module haut pour 

sortie latérale

Quadro 3 Exclusive avec module haut
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Quadro 1 
Exclusive

Quadro Colorado 
Natural

Quadro Colorado 
Exclusive White

Quadro Colorado 
Exclusive White 

High
Quadro 3 
Exclusive

Quadro 3 
Exclusive avec 
module haut

Quadro est une série de poêles particulièrement appréciés 
dont la forme unique permet d’offrir une visibilité des  
flammes maximale.

Nos poêles à bois se déclinent en plusieurs 
variantes avec un design épuré et élégant. Ils 
peuvent être placés aussi bien contre un mur, 
dans un angle ou en pose libre dans la pièce. 

La série Quadro a une grande vitre angulaire 
qui vous donne un aperçu maximal des 
flammes. Pour une esthétique résolument dis-
tinguée, vous pouvez choisir la variante avec 
une vitre affleurante qui lui confère encore 
plus d’élégance. 

Dans la série, vous pouvez choisir entre des 
finitions en acier ou deux autres variantes 
dans notre béton Colorado : Quadro Colorado 
a une surface lisse qui fait ressortir les nuan-
ces de couleur sable et Quadro Colorado 
Exclusive s’inspire des lignes hivernales avec 
ses rainures étroites qui donnent à la chemi-
née un caractère unique. 

Voir plus d’informations en page 144

QUADRO  
— Nos poêles à bois élégants
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NOUVEAUTÉS
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3

2

1. Quadro Colorado 
White Exclusive High

2. Quadro 1
3. Quadro Colorado 

White Exclusive

Sa large vitre met un 
accent particulier sur 
une vision maximale  

de les flammes

Un design moderne,  
épuré et minimaliste

Choisissez  
différent matériaux  

et design

NOUVEAUTÉS
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1. Quadro 3 Exclusive  
à @visitlaagen

2. Quadro 2 à  
@vibekejorsett

3. Quadro 3 avec module 
haut (accessoires)

4. Quadro Colorado

1

4

3

2

https://www.instagram.com/visitlaagen/
https://www.instagram.com/vibekejorsett/
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Duo 2 DV
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Me avec  
DV

Duo 2 DV Duo 5 DV
Origo  

Colorado DV

Origo DV
Origo DV avec  
vitres latérales

Origo  
Exclusive DV

Origo Exclusive 
Colorado DV

Avec la solution DV, nous proposons l’une  
des solutions les plus stylées pour les nouvelles 
maisons qui nécessitent un apport d’air  
extérieur. Tout l’air comburant amené par le 
conduit, pas de conduit visible et installation 
simple sont les atouts de ce système.

DV-KIT  
(Air supply chimney)
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Air Base Air Base avec  
couvercle inox

Air Base, plancha  
(accessoires)

Air casier à bois/ 
module rehausseur

Air casier à bois, 
étagère Kebony 

(accessoires)
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AIR — Le foyer 
outdoor intelligent

Un design épuré et minimaliste.  
Des fonctions astucieuses. Facile  
à installer, facile à utiliser comme  
foyer extérieur, brasero et barbecue. 
Avec le modèle Air de Nordpeis, nous 
vous promettons que vous passerez 
plus de temps à l’extérieur !

Air crée une ambiance et de la chaleur à l’extérieur.  
Installez-le dans le jardin ou sur la terrasse : faites-en  
le point de mire de réunions agréables et de belles  
expériences gustatives.

Air est beaucoup plus qu’un foyer extérieur. Il propose  
un système modulaire qui vous permet de le faire évoluer 
de plusieurs manières. Avec banc latéral, pare-vent, grill  
et divers accessoires. Simple et plutôt ingénieux,  
n’est-ce pas ?

Air
BY NORDPEIS

Air Base, pare-vent 
avec gril en acier 

(accessoires)

Air Base, pare-vent avec gril en 
acier, casier à bois avec étagère 
et plateau Kebony (accessoires)

Air Base, casier à bois 
et étagère Kebony 

(accessoires)

Air Base, pare-vent avec gril en acier, 
pare-étincelles, casier à bois, étagère, 

tablette latérale et Poignée (accessoires)
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1. Roma Garden  
@kinevinje

2. Roma Garden  
@kinevinje

3. Air @stylizimoblog
4. Air @stylizimoblog
5. Air @stylizimoblog

1

2
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3

4 5
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

81,9 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

5,4 kW
Puissance 
nominale

261 kg
Poids

• La vitre IR max procure un chauffage optimal 
ainsi qu’une vitre plus propre

• Le double vitrage favorise une excellente 
combustion

• Vue sur les flammes de trois côtés
• Grilles d’amenée d’air dissimulées pour un 

design épuré
• Paroi antifeu intégrée

16 

FIG 1  - Cannes II / N-20U =mm
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SECTION B-B

Base of combustion chamber  774 cm2
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Air outlet surface:
Total: 295 cm2

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is 

do
cu

m
en

t i
s N

or
dp

ei
s (

N
or

th
st

ar
 S

p.
 z

 o
.o

. )
ex

cl
us

iv
e 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
. I

t m
us

t b
e 

tre
at

ed
 a

s s
tri

ct
ly

 c
on

fid
en

tia
l

 a
nd

 m
us

t n
ot

 b
e 

co
pi

ed
 o

r c
om

m
un

ic
at

ed
 to

 a
ny

 th
ird

 p
er

so
n 

w
ith

ou
t N

or
dp

ei
s (

N
or

th
st

ar
 S

p.
 z

 o
.o

.) 
w

rit
te

n 
pe

rm
iss

io
n

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:12

Q0

Replace:

K.Kościelnik

D.Żubryj 04.03.2016

21.04.2015

04.03.2016

CC-CAN00-100

Cannes

Cannes

276.69

J.Węcławowicz Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

 560 

 1
60

3 

 1
34

2 

 150 

 
15

0 
 1

28
5 

 4
52

  2
16

 

 560 

 1
60

3 

 80 
 252 

 R45 

 1
95

 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is 

d
oc

um
en

t i
s N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. e

xc
lu

siv
e 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
. I

t m
us

t b
e 

tre
at

ed
 a

s s
tri

ct
ly

 c
on

fid
en

tia
l

 a
nd

 m
us

t n
ot

 b
e 

co
pi

ed
 o

r c
om

m
un

ic
at

ed
 to

 a
ny

 th
ird

 p
er

so
n 

w
ith

ou
t N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. w

rit
te

n 
pe

rm
iss

io
n

Nothstar Poland Sp. z o.o.
PL 64-980 Trzcianka
27 Stycznia 47-48

of1 1
Sheet:

273.41

Cannes

Cannes

CC-CAN00-100

21.04.2015K.Kościelnik
Replace: 1:15

Scale:

Format:Weight (kg.):

Material:

Revision:Part number:

Date:

Approved by:

Created by:

Checked by:

Revision by:

Name:

Revision note:

A3

16 

FIG 1  - Cannes II / N-20U =mm
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SECTION B-B

Base of combustion chamber  774 cm2
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Air outlet surface:
Total: 295 cm2
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Cannes II / N-20U = Chimney connection mm

Cannes II / N-20U = AIR mm

FIG 1a
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Cannes II / N-20U = Chimney connection mm

Cannes II / N-20U = AIR mm

FIG 1a
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Palomuuri / 
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Tulenarka materiaali
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Cannes

1603 x 560 x 452 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

81 %
Efficacité

33 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

322/392 kg
Poids

• Choix entre un modèle haut et un  
modèle bas

• Paroi antifeu intégrée
• Vitres latérales Supermax IR
• Porte guillotine exclusive
• Grilles d’amenée d’air dissimulées pour un 

design épuré

Capri / 
Capri High

Capri
Capri 
High

16 

Capri Low Q-24UL = mm / air/ chimney
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Capri High Q-24UL = mm / air/ chimneyFIG 1
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Capri High extension partFIG 1 a
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FIG 2 Capri High Q-24UL 
=Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ 
  Parete combustibile / Tulenarka materiaali

10 10

≥8
00

G (*)

(*) G = glass / verre  

>550
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FIG 2 Capri Low Q-24UL 
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=Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ 
  Parete combustibile / Tulenarka materiaali

(**) G = glass / verre  

>550
>300*

* =  Passar bara med IR Super Max Glas, 

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass,

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, 

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas,

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin,

* =  Uniquement applicable sur les vitres   
       qualité « IR »,

NO

SE

GB

FI

DE

FR

      Gjeldene fra SN 1291842

      Gäller från SN 1291842

      Valid from SN 1291842

       Kanssa alkaen SN 1291842

      Gültig ab SN 1291842

      Valide à partir de SN 1291842
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* =  Passar bara med IR Super Max Glas, 

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass,

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, 
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Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

82 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8,9 kW
Puissance 
nominale

393/490 kg
Poids

• Grande surface vitrée fournissant une vue 
magnifique sur le feu

• Choix entre un modèle haut et un modèle bas
• Option pour Accumulation de chaleur avec  

Powerstone™ 
• Habillage en béton ShapeStone
• Paroi antifeu intégrée 

Davos A / 
Davos A High
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= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/  
   Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Davos A High_N-29A
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Davos A Low_N-29A = mm / air / chimney
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Davos A Low_N-29A
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

82 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8,9 kW
Puissance 
nominale

750/780 kg
Poids

• Pose facile du revêtement en pierre
• Modèle à hauteur de plafond
• Habillage en béton ShapeStone
• Le double vitrage facilite l’utilisation
• Paroi antifeu intégrée 
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= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/  
   Parete combustibile / Tulenarka materiaali
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

78 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

10,5 kW
Puissance 
nominale

355/453 kg
Poids

• Grande surface vitrée fournissant une vue 
magnifique sur le feu

• Choix entre un modèle haut et un modèle bas
• Option pour Accumulation de chaleur avec  

Powerstone™ 
• Habillage en béton ShapeStone
• Paroi antifeu intégrée 

Davos P / 
Davos P High

Davos P
Davos P 
High
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FIG 2 Davos P / PX High_N-29P / PX
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Davos P / PX Low = mm / air / chimney
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Davos P / PX Low = mm / air / chimney
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Davos P / PX Low = mm / air / chimney
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Davos P / PX Low = mm / air / chimney
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Davos P / PX Low = mm / air / chimney
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Davos P/PX Low_N-29P/PX
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≥6
50

>1000 >1000

G (*)

 ≥
 7

50
 m

m

0m
m

1630/2383 x 465/464 x 927 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/


99

Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8,9 kW
Puissance 
nominale

353/430 kg
Poids

• Grande surface vitrée fournissant une vue 
magnifique sur le feu

• Choix entre un modèle haut et un modèle bas
• Option pour Accumulation de chaleur avec  

Powerstone™ 
• Habillage en béton ShapeStone
• Paroi antifeu intégrée 
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Davos U High_N-29U = mm / air/ chimney
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Davos U High_N-29U = mm / air/ chimney
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Davos U High_N-29U = mm / air/ chimney
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Davos U High_N-29U = mm / air/ chimney
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=Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ 
Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Davos U High_N-29U
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Parete combustibile / Tulenarka materiaali
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Davos U N-29U = mm / air/ chimney
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Davos U N-29U = mm / air/ chimney
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Davos U N-29U = mm / air/ chimney
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Davos U N-29U = mm / air/ chimney
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Davos U_N-29U
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Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8,9 kW
Puissance 
nominale

780 kg
Poids

• Pose facile du revêtement en pierre
• Modèle à hauteur de plafond
• Habillage en béton ShapeStone
• Le double vitrage facilite l’utilisation
• Paroi antifeu intégrée 

Davos U 
Stone

Davos U 
Stone
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=Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ 
Parete combustibile / Tulenarka materiaali
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8,9 kW
Puissance 
nominale

536 kg
Poids

• Grand modèle allant jusqu’au plafond
• Grand insert haut placé avec vitres sur trois 

côtés pour une excellente visibilité, que vous 
soyez assis ou debout

• Double vitrage combiné à la technologie 
infra-rouge dans les vitrages latéraux pour 
une combustion optimale

• Paroi antifeu intégrée
• Design élégant

 
Genève

Genève

2380 x 796 x 650 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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FIG 2 Geneve - safety 
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

82 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

4 kW
Puissance 
nominale

209 kg
Poids

• Niche à bois de chauffage pratique et 
décorative

• Paroi antifeu intégrée
• Petit et simple à installer
• Peut être peint dans la couleur de 

votre choix
• Balayage d’air chaud pour vitres 

propres

 
Lisboa

Lisboa

33

Lisboa=mmFIG 1

33

Lisboa=mmFIG 1

33

Lisboa=mmFIG 1

34 

Lisboa=mm AIR / mm Chimney

Bottom view 

34 

Lisboa=mm AIR / mm Chimney

Bottom view 

34 

Lisboa=mm AIR / mm Chimney

Bottom view 

35

=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Combustible material

FIG 2

>6
00
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>6
00

>1100

1630 x 413 x 452 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8 kW
Puissance 
nominale

324/388 kg
Poids

• Vitres latérales Supermax IR
• Porte guillotine exclusive
• Grilles d’amenée d’air dissimulées pour un 

design épuré
• Paroi antifeu intégrée
• Balayage d’air chaud pour vitres propres

Monaco / 
Monaco Haut

Monaco 
Monaco 
Haut

16 
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Monaco II Low base + bench / Q-34 UL = mm
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FIG 1 c Monaco II Low base / Q-34 UL = Chimney / AIR mm
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 Monaco II Low base + wood shelf / Q-34 UL = mm
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FIG 1 b

18 

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2
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* =  Passar bara med IR Super Max Glas, 

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass,

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, 

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas,

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin,

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité « IR »,
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      Gjeldene fra SN 1312550

      Gäller från SN 1312550

      Valid from SN 1312550

       Kanssa alkaen SN 1312550

      Gültig ab SN 1312550

      Valide à partir de SN 1312550
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali
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Monaco II High / Q-34 UL =mm
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SECTION A-A

Air inlet surface:
Total : 444 cm2

 2
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Air outlet surface:
2x274 cm2

Total : 548 cm2
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Monaco II High / Q-34 UL =mm
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SECTION A-A

Air inlet surface:
Total : 444 cm2
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Air outlet surface:
2x274 cm2

Total : 548 cm2
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Monaco II High + wood shelf / Q-34 UL = Chimney / AIR mm
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Monaco II High / Q-34 UL = Chimney / AIR mm
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FIG 1 b

FIG 1 c
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1680 x 770 x 508 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/


104

Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8 kW
Puissance 
nominale

387 kg
Poids

• Vitres latérales Supermax IR
• Porte guillotine exclusive
• Grilles d’amenée d’air dissimulées pour 

un design épuré
• Paroi antifeu intégrée
• Balayage d’air chaud pour vitres 

propres

Monaco 
Banc

Monaco 
Banc

16 

Monaco II Low base / Q-34 UL = mm
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Monaco II Low base + bench / Q-34 UL = mm
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FIG 1 a

18 

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2
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* =  Passar bara med IR Super Max Glas, 

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass,

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, 

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas,

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin,

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité « IR »,
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GB

FI

DE

FR

      Gjeldene fra SN 1312550

      Gäller från SN 1312550

      Valid from SN 1312550

       Kanssa alkaen SN 1312550

      Gültig ab SN 1312550

      Valide à partir de SN 1312550

400*

400*
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali
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1680 x 1192 x 726 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

81 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

7 kW
Puissance 
nominale

337/399 kg
Poids

• Vitres latérales Supermax IR
• Choisissez une vue à droite ou à gauche
• Porte guillotine exclusive
• Grilles d’amenée d’air dissimulées pour un 

design épuré
• Paroi antifeu intégrée

Monaco A / 
Monaco A Haut

Monaco 
A 

Monaco 
A Haut

16 

FIG 1 Monaco A Low Base / Q-34 AR= mm

Monaco A Low Base / Q-34 AR= Chimney / AIR mm
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FIG 1 Monaco A Low Base / Q-34 AR= mm

Monaco A Low Base / Q-34 AR= Chimney / AIR mm
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FIG 1 Monaco A Low Base / Q-34 AR= mm

Monaco A Low Base / Q-34 AR= Chimney / AIR mm
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Monaco A Low Base / Q-34 AR= Chimney / AIR mm
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FIG 1 Monaco A Low Base / Q-34 AR= mm

Monaco A Low Base / Q-34 AR= Chimney / AIR mm
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FIG 1b

120

 708 
 810 

 4
1 

 6
89

 
 3

97
 

 1
68

0  137 

 457 
 508 

 110 

 2
40

 

 150 

 
15

0 
 1

28
5  1
46

0 

 100 
 422 

 100 

 
10

0 
 

15
0 

 110 

 1
46

0 
 4

45
 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. )

ex
cl

us
iv

e 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

. I
t m

us
t b

e 
tre

at
ed

 a
s 

st
ric

tly
 c

on
fid

en
tia

l
 a

nd
 m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r c

om
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.) 

w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

K.Kościelnik 30.11.2016

FP-MON01-100

Monaco C right

Monaco Corner

264,71

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

122

520
469

16 

 708 
 810 

 4
1 

 6
89

 
 3

97
 

 1
68

0  137 

 457 
 508 

 110 

 2
40

 

 150 

 
15

0 
 1

28
5  1
46

0 

 100 

 
10

0 
 

15
0 

 135 

 1
46

0 
 4

45
 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. )

ex
cl

us
iv

e 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

. I
t m

us
t b

e 
tre

at
ed

 a
s 

st
ric

tly
 c

on
fid

en
tia

l
 a

nd
 m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r c

om
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.) 

w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

K.Kościelnik 30.11.2016

FP-MON01-100

Monaco corner

Monaco Corner

260.94

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

FIG 1 Monaco A High Base / Q-34 AR = mm

Monaco A High Base / Q-34 AR = Chimney / AIR mm
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FIG 1b
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FIG 2 Monaco A High Base_Q-34 AR
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1680 x 810 x 520 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

* Uniquement applicable sur les vitres qualité 
«IR », valide à partir de SN: Q-34AR -  
SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

https://www.nordpeis.com/fr/


106

Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8 kW
Puissance 
nominale

385 kg
Poids

• Vitres latérales Supermax IR
• Choisissez une vue à droite ou à gauche
• Porte guillotine exclusive
• Grilles d’amenée d’air dissimulées pour un 

design épuré
• Paroi antifeu intégrée

Monaco A 
Banc

Monaco 
A Banc

17

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri / Hitzeschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile 
= Brennbart materiale / Brännbart material / Combustible material / Tulenarka materiaali / Brennbares Material 
   Matières combustibles/ Parete combustibile  
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FIG 1 c

FIG 1 b Monaco A Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 c

FIG 1 b Monaco A Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 b Monaco A Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 c

FIG 1 b Monaco A Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 c

FIG 1 b Monaco A Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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* Uniquement applicable sur les vitres qualité 
«IR », valide à partir de SN: Q-34AR -  
SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

253 kg
Poids

• Belle vue sur les flammes avec vitre sur 
deux faces

• Installation Facile
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre

• Niche à bois de chauffage pratique et 
décorative
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35

=Brannmur/Brandmur/PalomuuriFirewall
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Combustible material

FIG 2

*Mål for tilkobling pipe
*Measurement chimney connection
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

254/335 kg
Poids

• Pas de joints visibles
• Choix entre un modèle haut et un 

modèle bas
• Plusieurs options d’implantation
• Vitrage affleurant
• Choisissez un éclairage LED pour 

une cheminée unique
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

78 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

6,8 kW
Puissance 
nominale

261 kg
Poids

• La vitre IR max procure un chauffage optimal 
ainsi qu’une vitre plus propre

• Le double vitrage favorise une excellente 
combustion

• Insert traversant
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Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm
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Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm
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Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

81,9 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

5,4 kW
Puissance 
nominale

266 kg
Poids

• La vitre IR max procure un chauffage optimal 
ainsi qu’une vitre plus propre

• Le double vitrage favorise une excellente 
combustion

• Vue sur les flammes de deux côtés
• Choisissez une vue à droite ou à gauche
• Paroi antifeu intégrée
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Pisa / N-20A = Chimney connectionsFIG 1b
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Pisa / N-20A = Chimney connectionsFIG 1b
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Pisa + wood shelf / N-20A = Chimney connections

19

Pisa / N-20A = mm AIRFIG 1c

Pisa + wood shelf / N-20A = mm AIR
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Pisa / N-20A = Chimney connectionsFIG 1b
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Pisa + wood shelf / N-20A = Chimney connections
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Pisa / N-20A = mm AIRFIG 1c

Pisa + wood shelf / N-20A = mm AIR
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

81,9 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

5,4 kW
Puissance 
nominale

253 kg
Poids

• La vitre IR max procure un chauffage opti-
mal ainsi qu’une vitre plus propre

• Le double vitrage favorise une excellente 
combustion

• Vue sur les flammes de trois côtés
• Hauteur de plafond possible pour cette 

cheminée
• Paroi antifeu intégrée
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FIG 1a - Praha / N-20U =mm

17

FIG 1a - Praha / N-20U =mm
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FIG 1a - Praha / N-20U =mm

18 

FIG 1b  - Praha high / N-20U =mm

18 

FIG 1b  - Praha high / N-20U =mm

18 

FIG 1b  - Praha high / N-20U =mm

19

Praha / Praha high / N-20U = Air / Chimney connection = mmFIG 1B
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Praha / Praha high / N-20U = Air / Chimney connection = mmFIG 1B
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Praha / Praha high / N-20U = Air / Chimney connection = mmFIG 1B
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Praha / Praha high / N-20U = Air / Chimney connection = mmFIG 1B
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

82 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

7 kW
Puissance 
nominale

255 kg
Poids

• La vitre IR max procure un chauffage optimal 
ainsi qu’une vitre plus propre

• Le double vitrage favorise une excellente 
combustion

• Balayage d’air chaud pour vitres propres
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur
• Paroi antifeu intégrée

Stockholm 
High

Stockholm 
High

FIG 1 
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  Matières combustibles/Brennbarem Material
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1520 x 665 x 400 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

CHEMINÉES

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

84 %
Efficacité

25 cm
Longueur  
de bûches

2,1 kW
Puissance 
nominale

360 kg
Poids

• Petit appareil à accumulation de chaleur
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage
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35

Salzburg S - concrete top plate;  Chimney / Air =mm
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  Salzburg S - hot plate;  Chimney / Air =mm
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  Salzburg S - hot plate;  Chimney / Air =mm
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Salzburg S

Salzburg S med Hotplate

1111 x 600 x 430 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/


115

Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

84 %
Efficacité

25 cm
Longueur  
de bûches

2,1 kW
Puissance 
nominale

305 kg
Poids

• Petit appareil à accumulation de chaleur
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage

Salzburg S 
Corner

Salzburg S 
Corner

34 

Salzburg S Corner = Chimney / Air / mm
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

84 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

2,4 kW
Puissance 
nominale

590 kg
Poids

• Accumulation de chaleur
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage
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Salzburg M II = mm
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Salzburg M II = mm
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Salzburg M II / +woodshelf / extension base = air / chimney

 449 

 4
48

 
 7

84
 

 1
87

2 

 150 

 1
81

0 

 339 

 100 

 5
68

 
 1

63
5 

 100 

 1
45

 

 2
07

 

 4
78

 
 1

7 

 678 

 8
4 

 4
6 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. )

ex
cl

us
iv

e 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

. I
t m

us
t b

e 
tre

at
ed

 a
s 

st
ric

tly
 c

on
fid

en
tia

l
 a

nd
 m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r c

om
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.) 

w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

21.03.2014 660,91

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

 1
48

1 
 3

93
 

 449 

 4
48

  1
42

5 

 150 

 1
77

 

 339  100 

 1
24

5 

 2
07

 

 4
78

 
 1

7 

 678 

 100  339 

 1
46

 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. )

ex
cl

us
iv

e 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

. I
t m

us
t b

e 
tre

at
ed

 a
s 

st
ric

tly
 c

on
fid

en
tia

l
 a

nd
 m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r c

om
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.) 

w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

21.03.2014 589,19

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

 449 

 4
48

 
 7

84
 

 1
87

2 

 150 

 1
81

0 

 339 

 100 

 5
68

 
 1

63
5 

 100 

 1
45

 

 2
07

 

 4
78

 
 1

7 

 678 

 8
4 

 4
6 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. )

ex
cl

us
iv

e 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

. I
t m

us
t b

e 
tre

at
ed

 a
s 

st
ric

tly
 c

on
fid

en
tia

l
 a

nd
 m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r c

om
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.) 

w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

21.03.2014 660,91

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

Fig 1 F
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Salzburg M II / +woodshelf / extension base = air / chimney
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Fig 2 Salzburg M  II  /  Salburg M II extension base / Salzburg M II + 1

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Palavasta materiaalista/ Brennbares Material/ Matières combustibles 
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Med värmesköld 

1481 x 678 x 495 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

90 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

2 kW
Puissance 
nominale

885 kg
Poids

• Accumulation de chaleur
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage

Salzburg L 

Salzburg L
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Salzburg L  / Salzburg L  + extension base / Salzburg L  + 1 extension = AIR 

FIG 1D
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FIG 2  

150

15
0

=Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall/Mur parfeu/Hitzeschutzwand
=Brennbart materiale/Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbares Material  
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50
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>150

50

>900
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NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

Om eldstaden placeras fristående utan 
värmesköld på baksidan är minsta 
avstånd bakåt till brännbart material 
800mm.

FI
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=Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall/Mur parfeu/Hitzeschutzwand
=Brennbart materiale/Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbares Material  
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NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

Om eldstaden placeras fristående utan 
värmesköld på baksidan är minsta 
avstånd bakåt till brännbart material 
800mm.
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FIG 2B  
=Brennbart materiale/Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbares Material
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50

!

NB!    Det er viktig å sentrere kjernen i forhold til ytterkappen. Sjekk at kjernen er 
sentrert etter hvert skift med Powerstone™. Pass på at innerkjernen monteres i lodd, 
og at ikke  skiftene forskyves i forhold til hverandre. Det skal være 6-10 mm luft 
mellom innerkjernen og omrammingen.

NOTE!  It is important to centre the inner core relative to the surround. Ensure that the 
core is centred after each shift of PowerStone™. Confirm that the inner core is 
assembled vertically, and that the layers are not offset relative to each other. 
There should be a 6-10 mm air gap between the inner core and the surround.

On tärkeää, että sisäosat on keskitetty kuoren suhteen. Varmista, että sisäosat on 
keskitetty jokaisen PowerStone™-kerroksen jälkeen. Varmista, että sisäosat on 
pystysuorassa ja kaikki kerrokset ovat täsmälleen kohdakkain. Sisäosien ja kuoren 
väliin tulee jäädä 6-10 mm ilmarako.
          
OBS! Det är viktigt att centrera kärnan i förhållande till omramningen. Kontrollera att 
kärnan är centrerad efter varje skift med PowerStone™. Säkerställ att den inre kärnan 
är monterad vertikalt, och att skiften inte är förskjutna i förhållande till varandra. 
Det bör vara 6-10 mm luftspalt mellan den inre kärnan och omramningen.

NO

FI

GB

SE

En cas de pose libre, sans cloison 
pare-feu à l’arrière, la distance 
minimale entre l’arrière de la 
cheminée et des matériaux 
inflammables doit être de 800 mm.

1710 x 800 x 567 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

90 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

2 kW
Puissance 
nominale

950 kg
Poids

• Accumulation de chaleur avec convection
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage

Salzburg L 
Convection

Salzburg L 
Convection

25

Salzburg L =mm

FIG 

25

Salzburg L =mm

FIG 

25

Salzburg L =mm

FIG 

25

Salzburg L =mm

FIG 

27

Salzburg L / Salzburg L+1 = AIR =mm

27

Salzburg L / Salzburg L+1 = AIR =mm

28 

Salzburg L
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny

30
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150 150
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0

NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.
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Salzburg L
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny
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NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

FI

GB

20

28 

Salzburg L
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny
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NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.
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En cas de pose libre, sans cloison pare-feu à 
l’arrière, la distance minimale entre l’arrière de la 
cheminée et des matériaux inflammables doit être 
de 800 mm.

1740 x 800 x 567 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

87,6 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

3,9 kW
Puissance 
nominale

1330 kg
Poids

• Accumulation de chaleur
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage

 
Salzburg XL

Salzburg 
XL

En cas de pose libre, sans cloison pare-feu à 
l’arrière, la distance minimale entre l’arrière de la 
cheminée et des matériaux inflammables doit être 
de 800 mm.

27

FIG 1 = mm
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FIG 1 = mm
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SALZBURG XL = AIR
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=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material

FIG 2

NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

FI

GB

20
0

>150mm >150mm

>150mm>70mm
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FIG 2

NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.
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=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
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FIG 2

NO Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

FI

GB

20
0

>150mm >150mm

>150mm>70mm

1655 x 1150 x 615 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

90 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

3,6 kW
Puissance 
nominale

936 kg
Poids

• Accumulation de chaleur
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage

Salzburg C

Salzburg C

32 

Salzburg C Basic
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Salzburg C Basic

NO

FI

GB

SE

Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

Om eldstaden placeras fristående utan 
värmesköld på baksidan är minsta 
avstånd bakåt till brännbart material 
800mm.

Fig 2
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Salzburg C Basic
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Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

Om eldstaden placeras fristående utan 
värmesköld på baksidan är minsta 
avstånd bakåt till brännbart material 
800mm.

Fig 2
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Salzburg C Basic

NO

FI

GB

SE

Skal ildstedet monteres frittstående 
uten varmeskjold i bakkant er minimum 
avstand fra ildstedets bakside til 
brennbart materiale 800mm.

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Jos takka asennetaan 
vapaastiseisovaksi ilman taakse 
sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin 
on 800mm.

Om eldstaden placeras fristående utan 
värmesköld på baksidan är minsta 
avstånd bakåt till brännbart material 
800mm.

Fig 2
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Salzburg C Basic - chimney / air 
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Salzburg C Basic
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Salzburg C Basic - chimney / air 
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Salzburg C Basic
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Fig 2
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En cas de pose libre, sans cloison pare-feu à 
l’arrière, la distance minimale entre l’arrière de la 
cheminée et des matériaux inflammables doit être 
de 800 mm.

1770 x 800 x 567 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

84 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

3,6 kW
Puissance 
nominale

1020 kg
Poids

• Accumulation de chaleur avec convection
• Système de canaux de fumée long
• Foyer à accumulation
• Fournit une chaleur agréable pendant une 

période prolongée
• Bonne économie de chauffage

Salzburg C 
Convection

Salzburg C 
Convection

En cas de pose libre, sans cloison pare-feu à 
l’arrière, la distance minimale entre l’arrière de la 
cheminée et des matériaux inflammables doit être 
de 800 mm.
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Salzburg C Convection
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SECTION A-A

Salzburg C Convection

32 
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Salzburg C Convection
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Salzburg C Convection
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SECTION A-A

Salzburg C Convection

33

NO
Skal ildstedet monteres frittstående uten 
varmeskjold i bakkant er minimum avstand 
fra ildstedets bakside til brennbart materiale 
800mm.

In case that the fireplace is placed freestanding 
without the heat shield in the back, the 
minimum distance behind  to combustible ma-
terial is 800mm.

Jos takka asennetaan vapaastiseisovaksi ilman 
taakse sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin on 
800mm.

Om eldstaden placeras fristående utan 
värmesköld på baksidan är minsta avstånd 
bakåt till brännbart material 800mm.

FI

GB

SE

Salzburg C Convection - chimney / air 
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SECTION A-A

Salzburg C Convection

33

NO
Skal ildstedet monteres frittstående uten 
varmeskjold i bakkant er minimum avstand 
fra ildstedets bakside til brennbart materiale 
800mm.

In case that the fireplace is placed freestanding 
without the heat shield in the back, the 
minimum distance behind  to combustible ma-
terial is 800mm.

Jos takka asennetaan vapaastiseisovaksi ilman 
taakse sijoitettavaa lämpökilpeä, minimi 
suojaetäisyys tulenarkaan materiaaliin on 
800mm.

Om eldstaden placeras fristående utan 
värmesköld på baksidan är minsta avstånd 
bakåt till brännbart material 800mm.
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GB

SE

Salzburg C Convection - chimney / air 
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SECTION A-A

Salzburg C Convection

34 

Fig 2 =Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall/Mur parfeu/Hitzeschutzwand
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
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Fig 2 =Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall/Mur parfeu/Hitzeschutzwand
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
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Fig 2 =Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall/Mur parfeu/Hitzeschutzwand
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
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1770 x 817 x 567 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

85 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

2,3 kW
Puissance 
nominale

675/890 kg
Poids

• Cœur unique accumulateur de chaleur en 
PowerStoneTM

• Technologie avec catalyseur respectueuse de 
l’environnement qui réduit les émissions

• Grande vitre frontale affleurante 
• Choix entre un modèle haut et un modèle bas
• Design élégant

Salzburg R / 
Salzburg R High

Salzburg R /  
Salzburg R High

(*) avec l’écran thermique

1800/2220 x 630 x 630 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Salzburg R = mm / air / chimney

 630 

 4
52

 
 5

03
 

 8
45

 

 1
80

0 

A

A

 1
58

0 

 
15

0 
 1

60
 

 
10

0 

 1
72

0 

 520 

 
63

0 
 3

15
 

 2
7 

 520 

 3
0 

 520 
 158 

SECTION A-A

FRONT

Fig 1
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Salzburg R = mm / air / chimney
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SECTION A-A

FRONT

Fig 1
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Salzburg R = mm / air / chimney
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SECTION A-A

FRONT

Fig 1
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Salzburg R = mm / air / chimney
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SECTION A-A

FRONT

Fig 1

27

Salzburg R +1 = mm / air / chimneyFig 1 B
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Salzburg R +1 = mm / air / chimneyFig 1 B
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SECTION A-A

FRONT

28 

Fig 2 Salzburg R /  Salzburg R Extension Base/ Salzburg R + 1

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Palavasta materiaalista/ Brennbares Material/ Matières combustibles 

Salzburg R / Salzburg R+1
Salzburg R Extension Base
(*)  
       GB - with heat shield
       FR - avec l’écran thermique    
       DE- mit Hitzeschild
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Fig 2 Salzburg R /  Salzburg R Extension Base/ Salzburg R + 1

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Palavasta materiaalista/ Brennbares Material/ Matières combustibles 

Salzburg R / Salzburg R+1
Salzburg R Extension Base
(*)  
       GB - with heat shield
       FR - avec l’écran thermique    
       DE- mit Hitzeschild
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Fig 2 Salzburg R /  Salzburg R Extension Base/ Salzburg R + 1

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Palavasta materiaalista/ Brennbares Material/ Matières combustibles 

Salzburg R / Salzburg R+1
Salzburg R Extension Base
(*)  
       GB - with heat shield
       FR - avec l’écran thermique    
       DE- mit Hitzeschild
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Fig 2 Salzburg R /  Salzburg R Extension Base/ Salzburg R + 1

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Palavasta materiaalista/ Brennbares Material/ Matières combustibles 

Salzburg R / Salzburg R+1
Salzburg R Extension Base
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       GB - with heat shield
       FR - avec l’écran thermique    
       DE- mit Hitzeschild
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Fig 2 b
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= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Tulenarka materiaali/ Brennbarem Material/ Matières combustibles 
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SALZBURG R + 1 / SALZBURG R EXTENSION BASE

(*) (*)

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

ACCUMULATION

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

84,8 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

5 kW
Puissance 
nominale

110 kg
Poids

• Appareil traditionnel en fonte
• Faible consommation en bois de chauffage 

et chaleur constante
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre

 
Bergen

Bergen

653 x 545 x 399 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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*Górny elektryczny wentylator kominowy

Bergen = mm Bergen air
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

80,4 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

5 kW
Puissance 
nominale

104/115 kg
Poids

• Superbe vue sur les flammes depuis 3 côtés
• Cendrier en option pour un retrait pratique 

des cendres
• Convection et chaleur rayonnante
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement une 
combustion propre
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FIG 1

=Brannmur/Brandmur/Palomuuri//Firewall/Mur parefeu/Hitzenschutzwand
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

80,4 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

5 kW
Puissance 
nominale

115/112 kg
Poids

• Belle vue sur le feu
• Cendrier en option pour un retrait pratique 

des cendres
• Convection et chaleur rayonnante
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement une 
combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES
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80,4 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

5 kW
Puissance 
nominale

150 kg
Poids

• Belle vue sur le feu
• Pierre ollaire retenant la chaleur
• Convection et chaleur rayonnante
• Faible consommation en bois de chauffage et 

chaleur constante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement une 
combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

80,4 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

5 kW
Puissance 
nominale

120/117 kg
Poids

• Poêle avec connexion directe à l’air extérieur
• Apport d’air par le conduit
• Conduit d’alimentation en air intégré
• Adapté aux nouvelles constructions étanches
• Installation simplifiée

Duo DV

Duo 2 DV Duo 5 DV

Duo 2 DV

Duo 5 DV
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

118/114 kg
Poids

• Expression brute et moderne
• Forme unique
• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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FIG 1 Me Concrete = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Concrete = mm / air / chimney
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

96/100 kg
Poids

• Socle en verre unique et exclusif
• Le bois de chauffage visible offre un 

contraste de matériaux attrayant
• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère 

qui sont solides et fournissent naturelle-
ment une combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

86/83 kg
Poids

• Touche unique et personnelle
• Classique, mais moderne
• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère 

qui sont solides et fournissent naturelle-
ment une combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

117/121 kg
Poids

• La version design à ce ”petit truc en plus”  
en terme de forme et de choix de matériau

• Niche à bois de chauffage spacieuse et 
ouverte

• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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FIG 1 Me Steel = mm / air / chimney
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

POÊLES

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

87/83** kg
Poids

• Suspendu au plafond
• Choisissez avec ou sans vitre latérale
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre

 
Me Ceiling

* Distance standard de la chambre de combustion au plafond. La solution pour plafond rampant est disponible sur commande (indiquer l’angle à la commande).
** Le poids du conduit de fumées n’est pas inclus

IMPORTANT : Le Me Ceiling avec 
module de suspension standard de 
150 cm a été conçu pour résister à 
une force latérale de 100 kg avant 
que des dommages esthétiques 
ne puissent apparaître (risque 
d’arrachement). Avec l’utilisation 
du module d’extension, la longueur 
totale de suspension peut atteindre 
300 cm et la force latérale diminue 
d’environ 50 kg avant l’apparition 
des mêmes dommages. Le poêle 
deviendra moins stable latéralement 
que lorsqu’il est installé avec une 
longueur standard de 150 cm.
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latérales
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

78/74 kg
Poids

• Touche unique et personnelle
• Il peut être monté directement sur une 

foyer en brique ou d’autres matériaux 
non-combustibles

• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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Me Wall without firewall = mm / air / chimney

520

14
7

364
13

51
0

37
35
5,
5

37
0

246

75
,5

380

19
4,
5

147

520

14
7

364
13

51
0

37
35
5,
5

37
0

246

75
,5

380

19
4,
5

147

3

Me Wall without firewall = mm / air / chimney
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

93/89 kg
Poids

• Touche unique et personnelle
• Peut être monté directement sur un mur 

inflammable
• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

79 %
Efficacité

37 cm
Longueur  
de bûches

5,8 kW
Puissance 
nominale

149/153 kg
Poids

• Des contrastes de matériaux remarquables
• Tiroirs supplémentaires en acier noir ou en 

chène disponibles en option
• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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FIG 1 Me Bench = mm / air / chimney
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

* Only applicable with insulated chimney

82/80 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

7,1/7 kW
Puissance 
nominale

121/113 kg
Poids

• Belle vue sur les flammes
• Allumage sécurisé avec porte à fermeture 

et verrouillage automatiques
• Niche à bois avec ouverture par pression
• Optez pour des LED dans le socle pour 

une touche personnelle
• Également disponible avec une solution 

de connexion à l’air intégrée au conduit 
double flux (solution DV)

 
Origo

Origo 
sans vitres 
latérales

Origo 
avec vitres 
latérales

1196 x 481 x 481 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

Avec vitres latéralesSans vitres latérales
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FIG 1 Origo with side glass =mm
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FIG 1 Origo with side glass =mm
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FIG 1 Origo with side glass =mm
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= Brannmur / Brandmur / Firewall / Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
= Brennbart materiale / Brännbart material /  Combustible material / Brennbares Material / Matières combustibles/ 
   Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Origo with side glass - safety distances
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FIG 2 Origo with side glass - safety distances

>1
00

>550

>5
50

>850 >850

>1
10

0 

>350

>3
50

>650

>1
10

0

>1
10

0

>1
10

0 

>7
90

>3
40

>5
90 >2

90

>5
0

50 

= Brannmur / Brandmur / Firewall / Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
= Brennbart materiale / Brännbart material /  Combustible material / Brennbares Material / Matières combustibles/ 
   Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Origo with side glass - safety distances
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FIG 2 Origo with side glass - safety distances
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FIG 2 a Origo without side glass - safety distances
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FIG 2 a Origo without side glass - safety distances
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FIG 2 a Origo without side glass - safety distances
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FIG 2 a Origo without side glass - safety distances
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

* Only applicable with insulated chimney

82 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

7,1 kW
Puissance 
nominale

205 kg
Poids

• Côtés habillés en béton Colorado
• Belle vue sur les flammes
• Allumage sécurisé avec porte à fermeture 

et verrouillage automatiques
• Niche à bois avec ouverture par pression
• Également disponible avec une solution 

de connexion à l’air intégrée au conduit 
double flux (solution DV)

Origo 
Colorado

Origo 
Colorado

1229 x 560 x 511 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Safety distances
ORIGO COLORADO

50 

= Brannmur / Brandmur / Firewall / Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
= Brennbart materiale / Brännbart material / Combustible material / Brennbares Material / Matières combustibles/ 
   Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Origo Colorado - safety distances
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

82 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

6,4 kW
Puissance 
nominale

130 kg
Poids

• Vitre affleurante et double vitrage pour une 
combustion optimale 

• Porte à fermeture automatique avec dispositif 
de blocage pour faciliter l’insertion du bois

• Niche à bois avec ouverture par pression et 
charnières pour une fermeture amortie

• Optez pour des LED dans le socle pour une 
touche personnelle

• Également disponible avec une solution de 
connexion à l’air intégrée au conduit double 
flux (solution DV)

Origo Exclusive

Origo 
Exclusive

1193 x 496 x 496 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

FIG 1 Origo Exclusive =mm
 1

19
3 

 496 
 336 

 3
80

 

 9
94

 

 4
59

 
 7

33
 

 
17

5 
 

90
 

 145 

 1
19

 

 1
12

8 

 150 

 4
30

 

 250 
 160 

 496 

 2
50

 

 250 

 1
23

 

 92 

 1
03

 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. )

ex
cl

us
iv

e 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

. I
t m

us
t b

e 
tre

at
ed

 a
s 

st
ric

tly
 c

on
fid

en
tia

l
 a

nd
 m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r c

om
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.) 

w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:20Replace:

M.Kalinowski 23.02.2022Origo exclusive_dimensions

Origo

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norway

FIG 1 Origo Exclusive =mm
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FIG 1 Origo Exclusive =mm
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Safety distances
ORIGO EXCLUSIVE
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FIG 2 Origo Exclusive - safety distances
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

82 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

6,4 kW
Puissance 
nominale

210 kg
Poids

• Fabriqué en béton Colorado dans la couleur Colorado Grey
• Surfaces vitrées avec double vitrage pour une combustion 

optimale
• Porte à fermeture automatique avec dispositif de blocage 

pour faciliter l’insertion du bois
• Tiroir à cendres intégré qui simplifie le vidage des cendres
• Également disponible avec une solution de connexion à l’air 

intégrée au conduit double flux (solution DV)

Origo Exclusive 
Colorado  

Origo 
Exclusive 
Colorado

1489 x 498 x 498 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Safety distances
ORIGO EXCLUSIVE COLORADO

51

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / Brennbares Material / Matières combustibles/ 
   Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2 Origo Exclusive Colorado - safety distances
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

82 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

4 kW
Puissance 
nominale

84/92 kg
Poids

• Petit et simple à installer
• Superbe vue sur les flammes - vitre sur 

trois côtés 
• Convection et chaleur rayonnante
• Faible consommation en bois de chauffage 

et chaleur constante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

82 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

4 kW
Puissance 
nominale

88 kg
Poids

• Petit et simple à installer
• Superbe vue sur les flammes - vitre sur 

trois côtés 
• Convection et chaleur rayonnante
• Faible consommation en bois de chauffage 

et chaleur constante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

82 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

4 kW
Puissance 
nominale

90 kg
Poids

• Petit et simple à installer
• Belle vue sur le feu
• Convection et chaleur rayonnante
• Faible consommation en bois de chauffage 

et chaleur constante
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

Quadro 
• Pour un placement optimisé sur angle 

comme sur mur
• Option rehausse pour accumulation de  

chaleur ou connexion latérale (accessoires, 
voir en page 83)

• Convection et chaleur rayonnante
• Cendrier en option pour un retrait pratique 

des cendres

Quadro 1 Quadro 2 Quadro 3
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FIG 2 b = mm
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Quadro 1

Quadro 2

Quadro 3

80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

104/113/ 
118 kg

Poids

1225/1226/1356 x 544 x 442 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

Quadro Colorado
• Pour un placement optimisé sur angle 

comme sur mur
• Jeu exclusif de couleurs sur la surface
• Convection et chaleur rayonnante
• Vitre en angle pour une vue imprenable sur 

les flammes
• Cendrier en option pour un retrait pratique 

des cendres

Quadro  
Colorado

51

Quadro Basic Colorado =mmFIG 1
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=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Brennbares Material  
  Combustible material /Matières combustibles

FIG 2
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FIG 2 b

>6
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80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

160 kg
Poids

1407 x 543 x 440 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

Quadro Colorado 
Exclusive
• Lignes droites et modernes
• Choix entre un modèle haut et un modèle bas
• Fins sillons dans le béton
• Vitrage affleurant
• Superbe foyer d’angle

80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

228/253 kg
Poids

Quadro Colorado 
White Exclusive

49

Quadro Colorado Exclusive Low =mmFIG 1
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FIG 1a Quadro Colorado Exclusive High =mm
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=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Brennbares Material  
  Combustible material /Matières combustibles

FIG 2
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FIG 2 b
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Quadro Colorado White Exclusive

Quadro Colorado White Exclusive High

1428/1648 x 449 x 449 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

POÊLES

Quadro Exclusive
• Pour un placement optimisé sur angle comme 

sur mur
• Option rehausse pour accumulation de  

chaleur ou connexion latérale (accessoires, voir 
en page 83)

• Convection et chaleur rayonnante
• Grandes surfaces vitrées avec lavage à l’air

80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

104/128 kg
Poids

47

FIG 2 = mm
=Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material
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Quadro 3 Exclusive = mm
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-21A Exclusive
• La vitre IR max procure un chauffage optimal 

ainsi qu’une vitre plus propre
• Le double vitrage favorise une excellente 

combustion
• Fonction d’arrêt pratique et mécanisme de 

fermeture automatique
• Vitrage affleurant
• Balayage d’air chaud pour vitres propres

N-21A 
Exclusive

81,9 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

5,4 kW
Puissance 
nominale

100 kg
Poids

N-21AL Exclusive = mm / chimney = mm / AIR = mm

49

N-21AL Exclusive = mm / chimney = mm / AIR = mm

49

N-21AL Exclusive = mm / chimney = mm / AIR = mm

49

N-21AL Exclusive = mm / chimney = mm / AIR = mm

49

N-21AL Exclusive = mm / chimney = mm / AIR = mm

49

=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Combustible material
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-21F Exclusive
• La vitre IR max procure un chauffage optimal 

ainsi qu’une vitre plus propre
• Le double vitrage favorise une excellente 

combustion
• Fonction d’arrêt pratique et mécanisme de 

fermeture automatique
• Vitrage affleurant
• Balayage d’air chaud pour vitres propres

N-21F 
Exclusive

80 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

86 kg
Poids
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-21T Exclusive
• La vitre IR max procure un chauffage opti-

mal ainsi qu’une vitre plus propre
• Le double vitrage favorise une excellente 

combustion
• Fonction d’arrêt pratique et mécanisme de 

fermeture automatique
• Vitrage affleurant
• Balayage d’air chaud pour vitres propres

N-21T 
Exclusive

78 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

6,8 kW
Puissance 
nominale

99 kg
Poids

N-21T Exclusive= mm
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=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Combustible material
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=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Combustible material
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51

722-752 x 572 x 411 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-21U Exclusive
• La vitre IR max procure un chauffage opti-

mal ainsi qu’une vitre plus propre
• Le double vitrage favorise une excellente 

combustion
• Fonction d’arrêt pratique et mécanisme de 

fermeture automatique
• Vitrage affleurant
• Balayage d’air chaud pour vitres propres

N-21U 
Exclusive

81,9 %
Efficacité

40 cm
Longueur  
de bûches

5,4 kW
Puissance 
nominale

108 kg
Poids

N-21U Exclusive= mm 
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=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Combustible material

≥300cm2

 ≥
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m

FIG 1
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935-948 x 548 x 372 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-29A
• Grande surface vitrée fournissant une vue magnifique sur 

le feu
• Option pour accumulation de chaleur avec Powerstone™ 
• La vitre IR max procure un chauffage optimal ainsi 

qu’une vitre plus propre
• Le double vitrage favorise une excellente combustion
• Fonction d’arrêt pratique et mécanisme de fermeture 

automatique
• Vitrage affleurant

N-29A82 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8,9 kW
Puissance 
nominale

393 kg
Poids

N-29AR = mm / air / chimney
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N-29AR = mm / air / chimney
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-29P
• Grande surface vitrée fournissant une vue magnifique 

sur le feu
• Option pour accumulation de chaleur avec Power-

stone™ 
• Idéal comme séparateur de pièce 
• Le double vitrage favorise une excellente combustion
• Fonction d’arrêt pratique et mécanisme de fermeture 

automatique
• Vitrage affleurant

N-29P78 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

10,5 kW
Puissance 
nominale

160 kg
Poids

N-29P = mm / air / chimney
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-29U
• Grande surface vitrée fournissant une vue magnifique sur 

le feu
• Option pour accumulation de chaleur avec Powerstone™ 
• La vitre IR max procure un chauffage optimal ainsi 

qu’une vitre plus propre
• Le double vitrage favorise une excellente combustion
• Fonction d’arrêt pratique et mécanisme de fermeture 

automatique
• Vitrage affleurant

N-29U80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8,9 kW
Puissance 
nominale

162 kg
Poids

N-29U = mm / air / chimney
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N-29U = mm / air / chimney
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N-29U = mm / air / chimney
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
N-36A Exclusive
• Foyer en angle avec une vue imprenable 

sur le feu
• Grande vitre avec lavage à l’air
• Pour un habillage à façon
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre

N-36A 
Exclusive

78 %
Efficacité

35 cm
Longueur  
de bûches

7 kW
Puissance 
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115 kg
Poids
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
Q-24UL
• Vitres latérales Supermax IR
• Porte guillotine exclusive
• Poignée qui facilite la manipulation de la 

vitre pendant l’entretien
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement 
une combustion propre

Q-24UL81 %
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FIG 1

Aerated wall, comprising at least a 40 mm calcium 
silicate board and an air space. There must be a 20 
mm air space between the building board and the 
combustible wall. The air space must allow air to 
flow freely along the lower and upper edges 
(see diagram to the right).
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FIG 1

Aerated wall, comprising at least a 40 mm calcium 
silicate board and an air space. There must be a 20 
mm air space between the building board and the 
combustible wall. The air space must allow air to 
flow freely along the lower and upper edges 
(see diagram to the right).
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FIG 1

Aerated wall, comprising at least a 40 mm calcium 
silicate board and an air space. There must be a 20 
mm air space between the building board and the 
combustible wall. The air space must allow air to 
flow freely along the lower and upper edges 
(see diagram to the right).
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FIG 1

Aerated wall, comprising at least a 40 mm calcium 
silicate board and an air space. There must be a 20 
mm air space between the building board and the 
combustible wall. The air space must allow air to 
flow freely along the lower and upper edges 
(see diagram to the right).

20

51

FIG 1

>5
50

>7
00

>300cm2

>3
33

>2
0

m
ax

10
0

>3
33

>165

>300cm2 >300cm2

>300cm2

=Brennbart materiale/ Brændbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Matières combustibles
 Tulenarka materiaali

10
040

20mm air gap

10
0

20
m

m
 a

ir 
ga

p

10
0

40 40 40 40

20
m

m
 a

ir 
ga

p

>900>550
>300*

* =  Passar bara med IR Super Max Glas, 

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass,

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, 

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas, 

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin, 

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité «IR », 

NO

SE

GB

FI

DE

FR

       gjeldene fra SN: 1291842

       gäller från SN: 1291842

       valid from SN: 1291842

       kanssa alkaen SN: 1291842

       gültig ab SN: 1291842

       valide à partir de SN: 1291842
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>300*

* =  Passar bara med IR Super Max Glas, 

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass,

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, 

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas, 

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin, 

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité «IR », 

NO

SE

GB

FI

DE

FR

       gjeldene fra SN: 1291842

       gäller från SN: 1291842

       valid from SN: 1291842

       kanssa alkaen SN: 1291842

       gültig ab SN: 1291842

       valide à partir de SN: 1291842

* Uniquement applicable sur 
les vitres qualité «IR », valide 
à partir de SN: 1291842

1321-1341 x 598 x 486 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/


157

Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
Q-34AL
• Vitres latérales Supermax IR
• Porte guillotine exclusive
• Balayage d’air chaud pour vitres propres
• Poignée qui facilite la manipulation de la 

vitre pendant l’entretien
• Longueur de bûches 50 cm

Q-34AL81 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

7 kW
Puissance 
nominale

145 kg
Poids
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* =  Passar bara med IR Super Max Glas, Gäller från SN:

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass, Gjeldene fra SN:

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, valid from SN:

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas, gültig ab SN:

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin kanssa alkaen SN:

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité «IR », valide à partir de SN:

NO
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FI
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FR

      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655
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* =  Passar bara med IR Super Max Glas, Gäller från SN:

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass, Gjeldene fra SN:

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, valid from SN:

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas, gültig ab SN:

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin kanssa alkaen SN:

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité «IR », valide à partir de SN:
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      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655
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* =  Passar bara med IR Super Max Glas, Gäller från SN:

* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass, Gjeldene fra SN:

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, valid from SN:

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas, gültig ab SN:

* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin kanssa alkaen SN:

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité «IR », valide à partir de SN:

NO

SE

GB

FI

DE

FR

      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

      Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655

* Uniquement applicable sur les vitres qualité «IR », valide à 
partir de SN: Q-34AR - SN 1263950, Q-34AL - SN 1261655
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https://www.nordpeis.com/fr/


158

Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
Q-34UL
• Vitres latérales Supermax IR
• Porte guillotine exclusive
• Longueur de bûches 50 cm
• Balayage d’air chaud pour vitres propres
• Poignée qui facilite la manipulation de la 

vitre pendant l’entretien

Q-34UL80 %
Efficacité

50 cm
Longueur  
de bûches

8 kW
Puissance 
nominale

160 kg
Poids
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FIG 1
=Brannmur / Brandmur / Hitzenschutzwand / Firewall / Mur parfeu / Palomuuri

=Brennbart materiale/ Brændbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Matières combustibles/ Tulenarka materiaali
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* =  Passar bara med IR Super Max Glas, Gäller från SN 1312550
* =  Gjelder bare med IR Super Max Glass, gjeldene fra SN 1312550

* =  Only applicable with IR Super Max Glass, valid from SN 1312550

* =  Nur gültig mit IR Super Max Glas, gültig ab SN 1312550
* =  Sovelletaan vain IR Super Max -lasin kanssa alkaen SN 1312550

* =  Uniquement applicable sur les vitres qualité « IR », valide à partir de SN 1312550
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1451-1471 x 764 x 421 mm
Hauteur x Largeur x Profondeur

https://www.nordpeis.com/fr/


159

Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
S-31A
• Foyer en angle avec une vue imprenable sur le feu
• Balayage d’air chaud pour vitres propres
• Cendrier disponible en accessoire
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur
• Panneaux isolants en Thermotte légère qui 

sont solides et fournissent naturellement une 
combustion propre

S-31A80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

85 kg
Poids

49

FIG 1 = mm
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https://www.nordpeis.com/fr/
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée 
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

FOYERS

 
S-31A Exclusive
• Vitrage affleurant
• Insert d’angle
• Peut être combiné avec PowerStone™
• Balayage d’air pour des vitres plus propres
• Possibilité de raccordement à l’air extérieur

S-31A 
Exclusive

80 %
Efficacité

30 cm
Longueur  
de bûches

6 kW
Puissance 
nominale

85 kg
Poids
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Distance de sécurité

(*) G = Partie vitrée
=Pare-feu
=Matières combustibles

Mesure en millimètres

Sous réserve éventuelles et de modifications des caractéristiques techniques. Pour des informations à jour, voir les instructions de pose du produit sur nordpeis.fr

Scannez le QR code pour voir les accessoires et  
détails sur nordpeis.fr

INNSATS

Quadro 3 Exclusive à @visitlaagen

https://www.nordpeis.com/fr/
https://www.instagram.com/visitlaagen/
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@miamari.holst / Praha avec foyer N-20U

https://www.instagram.com/miamari.holst/
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